Bapuant 1

1. Ha aBro3anpaBke kiueHT otaai kaccupy 1000 pyOneit u 3anun B 6ak 33 nutpa 6enszuHa mo ueHe 25 py6. 50 kom.
3a muTp. CKOIBKO pyOIeit ciauu OH JOJIKEH TMOIYyIUTh y Kaccupa?

2. Ha aBTo3ampaBke kiaueHT otaan kaccupy 1000 pyOeld u monpocui 3aiuTh OEH3MH 10 ojHoro Oaka. Llena
6emsuna 26 py6. 10 xom. Coaun xkmuent nomyqmi 269 py6. 20 kon. Ckonpko TUTpoB OeH3WHA OBLTO 3JIUTO B OaK?

3. B mxone 700 yyeHukoB, u3 HUX 35% — y4eHMKH HadaabHOM Kol Cpenn yYEHUKOB CpelHeH U cTapliei
mkoib! 20% u3ydano HeMeUuKui si3bIK. CKOJIBKO YUYEHHKOB B LIIKOJIE N3y4ar0T HEMELKUH SI3bIK, €CIIM B HA4YaJIbHON
LIKOJIE HEMELIKUH S3bIK HE U3y4aeTcsi?

4. Ipu omate ycnyr yepes IIATEeXHbIM TepMUHAJ B3bIMaeTcsi komuccus 7%. TepMUHaI MpUHAMAET CyMMBI,
kpatHble 10 pyOmsim. MecsiaHast miaTa 3a HHTEpHET cocTaBisieT 650 pyoOueit. Kakyro MUHUMaNBHYIO CYMMY TIOJIOKHTH
B IPMEMHOE YCTPOICTBO TepMUHANA, YTOOBI Ha CUETY (PUPMBI, IPEIOCTABISAIONICH HHTEPHET-YCIIYTH, OKa3anach
cyMMa, He MeHbIast 650 pyOneit?

5. JIrona otmpasmia SMS-coo01ieHus: ¢ HOBOTOTHUMH MTO3APABICHUSIMA CBOUM 15 apy3psiM. CTOUMOCTH OJTHOTO
SMS-coobmenus 1 py6ns 20 koneek. [lepen ornpaBkoii coobiienus Ha cuety y Jltoapl 66010 82 py6sst. Ckobko
pyOueii ocraneTcs y JIrop1 moce OTHpaBKH BCeX COOOIIECHNT?

6. PosnnuHnas nieHa yaeonuka 120py0ieii, ona Ha 20% Beie onToBoii eHbl. Kakoe HanOoJIbIee YHCIo TakuX
y4eOHUKOB MOKHO KYNHUTh 10 onToBoii neHe Ha 4000 pyOnei?

7. dyt6onxka cromna 1200 pyoneii. [locie cHUKEHUS IEHBI OHA cTana cTouTh 972 pyois. Ha ckonbko IpoLieHTOB
ObLIa CHU)KEHA IIeHa Ha PyTOONKY?

8. AHs Kynniia MeCsSYHbIN MPOe3IHOM OmieT Ha aBToOyc. 3a MecsI| oHa crenana 32 moe3aku. CKoJbKo pyOrieli oHa
COKOHOMMIIA, €CJTU Mpoe3aHo omiteT crout 207 pyOiei, a pa3oBas nmoe3aka — 21 pyosb?

Bapuanr2

1. YcranoBka IByX CUETYNKOB BOABI (X0MOAHOH U ropsiaeii) crout 2500 py6. Jlo ycTaHOBKY CHETUMKOB AJIEKCAHIP
TIaTHI 32 BOAY (XOJOJHYIO U Topsiayro) exemecsaHo 1700 py6. [locie ycTaHOBKH CHETUYMKOB OKA3all0Ch, YTO B CPe/I-
HEM 3a Mecsl] OH pacxoayeT Bojsl Ha 1000 py0. mpu Tex ke Tapudax Ha BOAY. 3a KaKO€ HaUMEHbIIIEE KOJIUISCTBO
MeCSIIIeB TP TeX ke Tapudax Ha BOJIY YCTAHOBKA CUETUYMKOB OKYITHTCS?

2 .Mara3uH jiefiaeT eHCHOHEPaM CKUKY Ha ONPEICIICHHOES KOJUUSCTRO MPOIICHTOB OT I[EHBI OKYIIKH. Y TaKOBKa
NebMEHeH CTOUT B Marasune 75 pyosieii. [IeHcnoHep 3aruiaTii 3a ynakoBKy meiibMeHed 72 pyOuist. CKOJIbKO MPOIIeH-
TOB COCTaBJISIET CKUIKA JIJIsl IECHCHOHEPOB?

3. B kBapTupe yctaHOBIeH nMpuOOp y4éra pacxona XonoaHol Boabl (cuérunk). [lokazanus cu€runka 1 mapra co-
craBisuin 128 ky6. M Boapl, a 1 anpens — 136 ky0. M. CKOJNBKO HYXHO 3aIUIaTUTh 33 XOJOAHYIO BOMy 3a MapT, €CIU
crouMocTb | Ky0. M xosonHOH Bozpsl coctaisieT 21 py6. 50 kon.? OTBer paiite B pyOIIsx.

4. [lTapuxosast pyuka crout 30 pyOuneii. Kakoe HaubobIee 4icio TakuxX py4eKk MOKHO OyeT kynuTh Ha 700 pyO-
JIEH TTOCJIE MOBBIIIEHHS [IEeHEBI Ha 25%7?

5. B yHuBepcHUTETCKyH0 OMOIMOTEKY IMPHUBE3NH HOBbIe Y4eOHWKH Mo oOmied menuimue s 4-5 KypcoB, IO
130 wTyk ans kaxzaoro kypca. Bce KHUTHM ogMHAKOBBHI 10 pa3mepy. B kHwkHOM 1Kady 8 MOJIOK, HAa KaKIOH MOJIKE
nomemiaetcst 20 yueOHnkoB. CKOIBKO MIKa(hOB MOYKHO ITOJIHOCTHIO 3aIIOJTHUTh HOBBIMH Y4eOHUKAMU?

6.B nome, B koTopom >xuBeT Bacs, ogun nmoawse3n. Ha kaxxnom staxke Haxoaurtes mo 4 kapTupbsl. Bacst xuBet B
kBaptupe Ne71. Ha xakom sTaxke >xuBet Bacs?

7.B marazune «Caenaii cam» Bcs MeOelb mpoaaétrest B pa3oopaHHoM Buze. Ilokynarens MOXXeET 3akazaTh COOpKY
Mebenu Ha AOMY, CTOUMOCTB KOTOpoii coctaBiseT 10% oT croumocTtH KyruieHHO# Mebenu. lkad ctout 3300 pyoieii.
Bo ckoibko py0iieit 000iaérces mokymnka 3Toro ikada BMecTe co cOOpKoii?

8. B nome, B xotopom sxuBet Ilers, ogun nmoxbe3n. Ha xaxxaom stake HaxonuTes no 6 kBaptup. [leTs xuBer B
kBaptupe Ne 50. Ha xaxom ataxe xusert llets?



BapUaHT 3

1.bonpHOMY MPONKCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO MpuHUMAaTh 1o 0,5 r 2 pa3a B icHb B TeueHue 7 AHel. B ogHoit
ymakoBke 10 TabneTox mo 0,251, Kakoro HamMeHbBIIETo KOJTUIECTBA YITAKOBOK XBATHUT Ha BECh KypC JICUCHUS?

2. YcTaHOBKa ABYX CUETUYMKOB BOABI (X0noaHOU U ropsueit) ctout 3300 pyOuneit. o yCTaHOBKH CUETYMKOB AJeK-
CaH/Ip IJIATHII 32 BOAY (XOJOJHYIO U ropsuyto) exkemecsiano 800 pyouei. [locine ycTaHOBKM CHETIMKOB 0Ka3aJI0Ch, UTO
B CpEIIHEM 3a MeCSAIl OH pacxoayeT Boasl Ha 300 pyOmeit mpu Tex e Tapudax Ha Boay. 3a Kakoe HaNMEHbIIee KoJIJe-
CTBO MECSLEB IIPH TeX ke Tapudax Ha BOAY YCTAHOBKA CUETIMKOB OKYITUTCS?

3. OnrroBas nena yueonuka 170 py6ueit. Posananas nena va 20% Boime ontoBoil. Kakoe HanbosbIiee 9uciio Takux
y4eOHUKOB MOKHO KYNUTH 110 po3HUIHOM 1iene Ha 7000 pyoneit?

4. B netHeMm Iarepe Ha KaXI0ro ydacTHHKa monaraercs 30 T caxapa B neHb. B marepe 148 uenoBek. CKOJIBKO KH-
JIOTPaMMOBBIX YITAKOBOK caxapa MOHAJ00UTCS Ha BECh Jlarepb Ha 5 qHEH?

5. B mome, B koTopom xkuBeT Kats, 9 aTaxkeld 1 HECKOJIBLKO MOIBE3M0B. Ha KaykmoMm 3Take HaXOguTCs 1Mo 4 KBapTH-
pol. Kats sxuBeT B kBapTHpe Ne 63. B xakom moabe3ae xuBet Kars?

6. Ha Genzoxomnonke oquH uTp 6eH3uHa cTouT 32 pyo. 60 kon. Boaurens 3ammn B 6ak 30 TuTpoB OCH3MHA U KYTIHAIT
OyThUIKY BoAbI 32 48 pyOieit. Ckoibpko pyOueli caauun oH moxyaut ¢ 1500 py6eii?

7. Terpagp crout 40 pyoneii. Kakoe HanbombIiee 9ucao TakuX TeTpanell MOXKHO OyneT KymuTh Ha 950 pyoOneit
1ocJje NOHMKEHHS LeHbI Ha 25%7

8. B maraszune «Cnenait cam» Bcs MeOenb ponaérest B pa3oOpaHHoOM Buje. [lokynaTens MOXKeET 3aKka3aTh cOOpKY
Mebenu Ha A0MY, CTOUMOCTB KOTopoii coctasiseT 10% oT croumoctH KyruieHHO# Mebenu. Ilkad ctout 3300 pyoneil.
Bo ckonbko pybieit 000iaércs mokynka 3Toro imkada BMecTe co cOOpKoii?



